

## Круглый стол «Столетия вместе»



**30 января 2018 г. в Международном институте Питирима Сорокина - Николая Кондратьева (Москва) при поддержке фонда президентских грантов прошел круглый стол «Столетия вместе» (академическое направление).**

при поддержке



# ФОНД ПРЕЗИДЕНТСКИХ ГРАНТОВ

В круглом столе кроме российских ученых приняли участие представители посольств Республики Беларусь, Республики Казахстан, Киргизской Республики, Ассамблеи народов Евразии.

Открыл конференцию и выступил с докладом академик РАН, советник Президента РФ по вопросам региональной экономической интеграции, доктор экономических наук, профессор С.Ю.Глазьев.



Также с докладом «Западный фланг евразийского пространства: столетия успехов и неудач» выступил доктор исторических наук, профессор ВШОН Б.Н.Ковалев.